

日本国内クラウドファンディングの最高支援額を更新した 『UGREEN NASync DXPシリーズ』が 「Interop Tokyo 2025」に出展決定!

一新たなストレージソリューションで「AI NAS」の可能性を切り拓く一

最先端の技術を採用して信頼性の高いPCやスマートフォン周辺機器などを開発・生産している株式会社ユーグリーン・ジャパン (本社:東京都千代田区) は、日本国内クラウドファンディングの最高支援額を更新した「UGREEN NASync DXPシリーズ」を「Interop Tokyo 2025」に出展いたします。2025年6月11日(水)~6月13日(金)まで開催される本展示会にて、「UGREEN NASync DXPシリーズ」の新たなストレージソリューションを展開いたします。



■「Interop Tokyo 2025」とは

「Interop Tokyo」はアジアを代表するIT技術の展示会であり、1994年の日本初開催以来、毎年国内外から約500の企業・団体が参加しております。ネットワーク機器やクラウドコンピューティング、データストレージ、企業向けITインフラ等の技術動向とビジネス活用のトレンドを、会場でのデモンストレーションやセミナーを通じてお伝えする場として知られております。国内のインターネットや技術革新の歴史と共に歩んできたこのInterop Tokyoをご覧いただくことで、インターネット分野のトレンドをいち早く体感いただくことができます。

UGREENが掲げる「Activate You」のスローガンのもと、弊社の提供するテクノロジーを通して、消費者の皆様に新たな可能性を切り開いていただきたいという想いがあります。UGREENの製品をより皆様に知っていただく機会の場として、今年度「Interop Tokyo 2025」へ出展する運びとなりました。

UGOS PROオペレーティングシステムを搭載した『UGREEN NASyncシリーズ』は、高性能なNAS製品を多数揃え、先進的なデータ管理機能やチームでの共同作業を支援する機能を備えています。初めてプライベートクラウドストレージを導入する個人・家庭ユーザーはもちろん、複雑なマルチタスクをこなすコンテンツクリエイターや企業チームにとっても、『UGREEN NASyncシリーズ』は高効率かつ信頼性の高いストレージソリューションを提供し、あらゆる利用シーンに対応いたします。実際に商品をお手に取って、シンプルで直感的な操作インターフェース体験出来る機会を、ぜひお楽しみください。

■「Interop Tokyo 2025」開催概要

【日時】2025/6/11(水)~2025/6/13(金)

【会場】 幕張メッセ 国際展示場 4~8ホール・イベントホール

【展示・講演時間】10:00 - 18:00 ※最終日のみ17:00

【展示製品】 UGREEN NASyncシリーズ

【来場者特典】条件を満たした方には、限定のノベルティグッズを獲得できるチャンスがございます!

■『UGREEN NASync DXPシリーズ』のコア機能と差別化ポイント!

『UGREEN NASync DXPシリーズ』は、お客様が簡単にデータを管理できる快適な生活を送ること意識しており、準備が3ステップで完了する点や、初心者ガイドも用意しているため、普段NASを使わない方でも、簡単にお使いいただけます。また、撮影日時などの条件をセットすることで、自動でアルバムが完成する注目の機能も搭載しております。ぞれぞれのコア機能と差別化ポイントをご紹介します。

① 『iDX6011 & iDX6011 Pro』: 世界をリードするAI搭載のNAS

『UGREEN NASync IDXモデル』は、世界をリードするAI搭載のNASとして、新たなスタンダードを確立しました。統合型の大規模言語モデル(LLM)を内蔵し、高度な自然言語処理とAIを活用したチャット機能を備えています。

さらに、最先端のIntel® Core™ Ultraプロセッサーを搭載することで、卓越したAIパフォーマンスとシームレスかつ効率的な操作性を実現しました。





② 『NASync DXP480T Plus』: <u>超高速・高性能オールフラッシュのNAS</u>

プロ仕様のパフォーマンスを追求して設計されたNASync DXP480T Plusは、すべてのストレージに高速なM.2 NVMe SSDを採用したオールフラッシュ構成のモデルです。4つのM.2 NVMeスロットに加え、10GbEポートとThunderbolt™4ポートを搭載し、大容量データの読み書きや転送を驚くほどスムーズに行えます。特に映像や音楽制作など、大容量ファイルを扱うプロフェッショナルクリエイターに最適なモデルです。保存、共有、編集といった一連の作業をスピーディーにこなせるため、作業効率が大幅に向上します。ダウンタイムを最小限に抑え、

より多くの時間を創造的な作業に充てることができます。



③『NASync DXP8800 Plus』: 強力なデータ管理のセンター

8つのSATAベイと2つのM.2 NVMeスロットを備え、最大208TBの大容量 ストレージを実現する高性能なNASです。Intel® Core™ i5プロセッサーを 搭載し、優れたデータ処理能力とマルチタスク性能を発揮します。豊富な接続 ポートにより、超高速なデータ転送はもちろん、将来的な拡張にも柔軟に対応 可能。スタジオや小規模ビジネスに最適なこのモデルは、日常業務に必要な 大容量かつ高パフォーマンスのストレージ環境を提供し、効率的なデータ管理と チーム内でのスムーズなコラボレーションをサポートします。



④ 『NASync DXP6800 Pro』: 強力プロセッサー搭載のコラボレーションハブ

6つのSATAベイと2つのM.2 NVMeスロットを備え、最大160TBのストレージ 容量を実現。Intel® Core™ i5プロセッサーを搭載し、優れたデータ処理性能 とマルチタスク処理能力を発揮します。また、豊富な接続ポートにより、超高速な データ転送や将来的なアップグレードにも柔軟に対応可能です。中小規模の オフィスやスタジオに最適なこのモデルは、大容量かつ高速なストレージを通じて、効率的なデータ管理とスムーズなチームコラボレーションを強力にサポートします。



⑤ 『NASync DXP4800 Plus』: パワフルなメディアハブ

4つのSATAベイと2つのM.2 NVMeスロットを備え、最大112TBのストレージ 容量を実現。膨大なメディアコンテンツも余裕を持って保存できます。高性能 プロセッサーと大容量メモリにより、HDビデオのスムーズな再生や、画像の認識・検索といった処理も快適に行えます。さらに、複数の高速ポートを活用する ことで、マルチメディアファイルへの高速アクセスと転送が可能です。NASのアップ グレードを検討しているユーザーにとって、パフォーマンスと汎用性を兼ね備えた 最適な選択肢となる一台です。



⑥ 『 NASync DXP2800』: あなただけの、個人用クラウドストレージ

ご自宅にクラウド環境を手軽に構築したい方に最適なモデル。最大64TBまで拡張可能なストレージ容量を備え、スマートフォン、タブレット、パソコンなどからリモートでファイルにアクセスできます。すべてのデータはローカルに保存されるため、プライバシーとセキュリティの両面で安心。**NAS初心者やご家族での利用にも最適で、**パーソナルクラウドの利便性を気軽に体感できる理想的な入門モデルです。



モデル	DXP2800	DXP4800 PLUS	DXP6800 PRO	DXP480T PLUS
os	UGOS Pro	UGOS Pro	UGOS Pro	UGOS Pro
プロセッサ	Intel N100 4-Core	Intel 8505 5-Core	Intel i5 1235U 10- Core	Intel i5-1235U 10- Core
ターボ時最大周波 数	3.40GHz	4.40GHz	4.40GHz	4.40GHz
メモリタイプ	SODIMM DDR5	SODIMM DDR5	SODIMM DDR5	SODIMM DDR5
メモリ容量	8GB~16GB	8GB~64GB	8GB~64GB	8GB~64GB
フラッシュメモリ	32GB eMMC	128GB SSD	128GB SSD	128GB SSD
対応ドライブ	2.5/3.5インチ SATA×2	2.5/3.5インチ SATA×4	2.5/3.5インチ SATA×6	2280 NVMe×4
	M.2 NVMe 2280 SSD×2	M.2 2280 SSD×2	M.2 2280 SSD×2	
PCleスロット	-	-	PCIe x8/x4/x1	-
ビデオポート	HDMI (最大4K) ×1	HDMI (最大4K) ×1	HDMI×1, 4K	HDMI×1, 4K
RJ45 Ethernetポー ト	2.5GbE×1	2.5GbE×1, 10GbE ×1	10GbE×2	10GbE×1
Wi-Fi	-	-	-	Wi-Fi 6
USBポート	USB-A×3, USB-C ×1	USB-A×4, USB-C ×1	Thunderbolt 4 × 2, USB-C × 2, USB-A × 2	Thunderbolt 4×2, USB 3.2 Gen 2×1
SDカードスロット	-	SD 3.0(104MB/s) ×1	SD 4.0(312MB/s) ×1	-
電源入力仕様	DC 12V/5A	DC 19V/7.9A	100~240V, 50/60Hz 5.0A Max	20V/7A
使用環境条件	温度:0~40°C、 湿度:5%~95%	温度:0~40°C、 湿度:5%~95%	温度:0~40°C、 湿度:5%~95%	温度:0~40°C、 湿度:5%~95%
製品寸法	L231.8 × W109.4 × H178.4mm	L257.5 × W178 × H178mm	L294 × W258 × H189mm	L179 × W142 × H52mm

■ UGREENについて

UGREEN(ユーグリーン)は、スマートフォン、PC、タブレットをはじめとしたデバイス用周辺機器の開発・設計・製造・販売を行うテクノロジー企業です。「ユーザーに新たな価値を提供すること」、そしてイノベーションを通して「社会にポジティブな変化をもたらすこと」を目指して事業展開をしています。



2012年の設立以来、ユーザに寄り添った献身的な姿勢で、革新的な製品を作り続けてきました。 現在では日本、米国、英国、ドイツ、カナダなど世界130ヵ国・1億人以上の方にご利用いただき、信頼されるブランドと して成長を続けています。

さらに、1500以上の特許、iF-デザイン賞やレッド・ドット・デザイン賞、VGP金賞, bs奖项など数多くのデザイン賞を受賞しています。これからも提供価値と人間性に重きを置き、人々のプライベートやビジネスに革新を起こす新製品を研究・開発してまいります。

また、UGREENは、地球温暖化対策にも積極的に取り組んでいます。GaNチップを採用することで、CO2を削減し、 製造による環境への負荷を軽減しています。UGREENは、地球の明るい未来のために影響を与え続けてまいります。

【製品に関するお問い合わせ】

会社名:株式会社ユーグリーン・ジャパン

E-mail: support.jp@ugreen.com.cn

公式サイト: https://ugreen.jp/

X(元Twitter): https://twitter.com/ugreenjapan

instagram: https://www.instagram.com/ugreen_japan/

LINE: https://lin.ee/mkiIPyD